

КОНСУЛЬТАЦИЯ ДЛЯ РОДИТЕЛЕЙ «РАСТИМ ЮНЫХ ПАТРИОТОВ РОССИИ».

«Красота родного края, открывающаяся благодаря сказке, фантазии, творчеству – это источник любви к Родине, понимание и чувство величия, могущества Родины приходит к человеку постепенно и имеет своим источником красоту»

В.А.Сухомлинский.

Подготовила
музыкальный руководитель
МАДОУ МО г. Краснодар
«Центр – детский сад № 233»
Буркина И.В.

Родина, Отечество...

В корнях этих слов близкие каждому человеку образы: мать, отец, те, кто дает жизнь новому человеку. Чувство любви к Родине сродни чувству любви к родному дому. «Родительский дом – начало начал, и в жизни моей надежный причал» - поется в песне, и в этом есть глубокий смысл. Чувство Родины начинается у ребенка с отношений с самыми близкими людьми: мама, папа, бабушка, дедушка. Ведь слово семья содержит в себе семь «Я»: мама, папа, две бабушки, два дедушки и я сам. Ребенку одинаково нужны и важны все члены семьи. Это связующая нить поколений, своеобразное древо жизни, где старшие передают накопленный опыт и знания младшим, это процесс эволюции. Поэтому очень важно, чтобы отношения между всеми членами семья были дружелюбными, построенными на взаимоуважении, взаимопонимании и любви. Мамочки! Пойте своим детям колыбельные песни, те, которые пели вам ваши мамы и бабушки. Ребенок еще не умеет говорить, но он чувствует вибрации глосса, а песни несут большой энергетический потенциал. Колыбельные песни выравнивают энергетику ребенка, мелодия их проста и монотонна, он успокаивается и засыпает. Народные потешки, такие, как «Сорока - белобока», «Ладушки» бодрят, веселят, и, поскольку сопровождаются движением, развивают мелкую моторику рук ребенка, что впоследствии благоприятно скажется на развитии речи.

Ваш малыш подрастет, и вы приведете его в детский сад, где в помощь вам, в дальнейшем развитии и воспитании окажут педагоги. И это правильно! Потому что ребенку необходимо расширять круг общения. Здесь появятся новые друзья, здесь ваш ребенок узнает много нового, интересного, овладеет многими умениями, навыками и привычками. Здесь ваш малыш расширит свои представления о Родине, в которой он живет.

Он узнает, что Родина – это природа родного края, друзья, улица, на которой живешь, это народные сказки, эпос. А главное, ваш ребенок соприкоснется с миром прекрасного, здесь он будет слушателем, исполнителем, артистом, творческой личностью. Музыка оказывает сильное воздействие на

эмоциональный мир ребенка, она способна преобразовать нравственный и духовный мир ребенка.

Здесь он познакомится с народной культурой и традициями нашего края, с особенностями местного говора, с костюмами и их истории. Научится песням и пляскам из репертуара Кубанского казачьего хора и ансамбля песни и пляски.

В дальнейшем ребенок узнает, что такое Отечество. Кто такой защитник Отечества. Дети хотят быть сильными, смелыми, хотят быть защитниками. Песни, написанные в жанре марша, отражают их эмоциональный и душевный настрой. Говоря о защитниках Родины, нельзя оставить тему Великой Победы. Здесь ребенок узнает об истории своей страны, о величии подвига русского солдата. Ребята с большим интересом слушают и исполняют песни военных лет. Знаменитая «Катюша» завоевала юные сердца.

Но воспитание ребенка в детском саду никак не умаляет роль родителей и семьи в целом. Рассказывайте детям о своем жизненном опыте, пойте с ними любимые семейные песни акапело, караоке. Гуляя в выходной день путешествуйте по достопримечательным местам города: площадь Памяти героев и мемориал за ней, парк 30летия Победы и музей под открытым небом, посещайте выставки, концерты. И тогда мы будем гордиться нашими детьми и страной, потому что новое поколение должно жить лучше нас!

«Только тот, кто любит, ценит и уважает накопленное, сохраненное предшествующим поколением, может любить Родину, узнать ее, стать подлинным патриотом»

С.Михалков